



За пособничество в совершении мошенничества перед судом предстанет местный житель

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего Ахмета Дунгуева, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.5 ст.33 и ч.3 ст.159 УК РФ (пособничество в совершении мошенничества в крупном размере).

По данным следствия, Дунгуев в ноябре 2010 года путем обмана, пообещав местной жительнице 250 тыс. рублей получил от нее государственный сертификат на материнский капитал. Однако в последующем, в результате мошеннических действий Дунгуева, женщина не получила денежные средства по сертификату.

Обвиняемый передал сертификат руководителю ОАО «Нефтепромсервиса» Абазу Дикаеву, который составил фиктивный договор от имени владелицы сертификата о якобы предоставлении ей товарного кредита на строительство жилого дома, а также другие документы, на основании которых республиканским Отделением пенсионного фонда были перечислены денежные средства в сумме 318 тыс. рублей на счет фирмы.

Указанные денежные средства были получены руководителем ОАО «Нефтепромсервиса» наличными и похищены, а обвиняемый Ахмет Дангаев получил от Дикаева денежное вознаграждение за пособничество в сумме 10 тыс. рублей. В настоящее время в производстве следственного управления находится уголовное дело по факту мошенничества руководителя ОАО «Нефтепромсервиса» Дикаева и он объявлен в розыск.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, прокурором утверждено обвинительное заключение по уголовному делу.

14 Мая 2015

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/927113>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике
